h % Fol 1HTF AL URAle o AU

® 135+3 @ 18+3 ® 87+6

@ 348 -8 ® 12.5 =12
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@ 0.374 3 0.399 @ 0.542 3 0.289

A 0418



4. 665+ 289 H ZA] o2 A2 o AYYILY

665 665 1 6650 1
— +2 —

TR CaE Pwm
- 128 @ 2999 .og



5. o3 3 254 ot 02 el A4tSof ks UeAlS o= Ay
7k?
® 3.45+15 @ 448 +4 ® 57.06+9

@ 62.85 - 15 ® 7744



6. the RO A% 2 A £A7E 0 AL o= AU

D 1.68+8 @ 54+5 @ 321+3

@ 12.6=-9 3 153 =6



7. WA i oR 2HLE Ae B L.
28.07 + 14
@ 0.0205 x 14 = 28.07 @ 0.205x14 = 28.07
® 2.05x 14 = 28.07 @ 2.005x14 = 28.07

3 20.05% 14 = 28.07



&2 FRS 24 1] %01 A= g7 FA7E 9.6 kg O1AFH .
e FA7E 1.2kg 4 W, SR & B FAE R kg A
oA Gt off Attg stojof sh=A] AEAL.

ruz rE, I

D 96+24-1.2 @ 9.6+24+1.2

® 9.6-1.2+24 @ (9.6-1.2)+24

® (96+1.2)+24



The a2s Zof|A] 22 9}2 Atolell Qe = ol = AYJU7E?

@ 2.704 @ 2.713 3 2.718 @ 2.88 B 2.876



3.5%} 3.75 AFo] o]

10.



